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PROCES VERBAL 

 
            Încheiat azi 19.01.2023  în şedinţa  extraordinară a Consiliului Local comunal care are loc în sala 
de ședințe a Primăriei  comunei Pârșcoveni. 

Şedinţa a fost deschisă de secretarul general al comunei Pârșcoveni, Gheorghe Claudia arătând că 
sunt prezenți 11 consilieri din cei 11 consilieri locali aleși.    

Având în vedere prevederile OUG nr.57/2019 privind Codul Administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare, secretarul general al comunei arată că ședința se poate desfășura în condiții legale 
având în vedere numărul consilierilor prezenți. Ședința a fost convocată de Primarul comunei Pârșcoveni 
prin adresa nr.503/16.01.2023 în baza Dispoziţiei nr.35/16.01.2023.  

Secretarul general al comunei, doamna Gheorghe Claudia a transmis spre  citire și supune spre 
aprobare procesul –verbal al ședinței ordinare din 20.12.2022. Supus la vot este aprobat cu 11 voturi 
pentru. 

Președinte de ședință este domnul consilier Preda Emilian-Dănuț, conform HCL nr.46/31.10.2022. 
            Primarul comunei dl.Matei Dumitru Dănuț motivează că a fost necesară convocarea Consiliului 
Local în ședință extraordinară pentru stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și contractuale 
din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Pârșcoveni  și din cadrul Serviciului Public de 
Alimentare cu Apă și de Canalizare Pârșcoveni, începând cu data de 1 ianuarie 2023 cu încadrarea în 1/12 
din fondul de salarii al bugetului local al anului 2022, pentru a putea fi operate în Revisal în termen legal, 
conform prevederilor HG nr.905/2017 privind registrul general de evidență a salariaților, și prezintă 
ordinea de zi: 
           1. Proiect de hotărâre nr.1/16.01.2023 cu privire la : stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile 
publice și contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Pârșcoveni  și din 
cadrul Serviciului Public de Alimentare cu Apă și de Canalizare Pârșcoveni, începând cu data de 1 ianuarie 
2023 . 
           Inițiator – primarul comunei Pârșcoveni  
          2. Discuții , întrebări , interpelări. 
          Potrivit art.135 alin (7) și (8) din OUG nr.57/2019 privind Codul administrativ, cu modificările și 
completările ulterioare,  primarul comunei , dl.Matei Dumitru Dănuț   supune la vot ordinea de zi care  
este aprobată  cu 11 voturi pentru .  
           Se intră în ordinea de zi și se trece la dezbaterea proiectului de hotărâre. 
           1.Proiect de hotărâre cu privire la : stabilirea salariilor de bază pentru funcțiile publice și 
contractuale din cadrul aparatului de specialitate al primarului Comunei Pârșcoveni  și din cadrul 
Serviciului Public de Alimentare cu Apă și de Canalizare Pârșcoveni, începând cu data de 1 ianuarie 2023. 
            Preşedintele de ședință, domnul Preda Emilian-Dănuț propune prezentarea avizului comisiilor de 
specialitate și să se treacă la  discuții. Avizul comisiilor este favorabil.  
            Nefiind  discuții se trece la votarea în plen a proiectului de hotărâre. Supus la vot este aprobat cu 
11 voturi pentru, adoptându-se Hotărârea nr.1/19.01.2023.   
           2. Discuții, întrebări, in terpelări – Nu sunt. 
            Preşedintele de şedinţă anunță  că ordinea de zi aprobată a fost epuizată , mulțumește pentru 
participare și declară închise lucrările şedinţei . 
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